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§- 3:=2
4,98 - 2,99= 199
2,5x18 =45po
31,3 + 56,70 = 88)00

AX[8= 3 30+ 60> 90
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Effectue cette divisid + 0,9

N

Exemple P, O
® 9%

Réponses
D'abord, fais une estimation: 52,1 + 0,9

. )mdhhuﬁnﬂmbre décimal au nombre naturel le plus proche, puis fais la division.
;51 1 =32 Le nombre 52,1 est proche de 52,

Dong, 52,1 + 0,9 correspond a environ 52, Le nombre 0,9 est proche de 1,

ffertue la division comme tu le fais avec des nombres naturels,

a8 m Continue de diviser jusqua ce qu'il y ait
diviseur —= g| 57T —=—— dividende 2 chiffres de plus dans le quotient que dans

le nombre de I'estimation. Ensuite, arrondis
le gquotient au dixigme prés,

of

23
el —&

5i le quotient n'est pas exact, écris des zéros dans
le dividende et continue de diviser.

[
IS
G

Comme le nombre de l'estimation a 2 chiffres, divise
jusqu‘a ce qu'il y ait 4 chiffres dans le quotient,

| B
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ais une estimation:

17 4+ 2,4
(7%~ QY

001 5

24 (V10 9y
1 6¢ 2?'
G 3{_‘{_

17



dividing decimals.notebook December 09, 2019

34,2 3,6

T2 ashn
9o . s
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Nadine travaille a temps partiel apres
I'école. Elle gagne 91,98% pour 12,6 h de
travail. Combien Nadine gagne-t-elle pour
chaque heure de travail? Calcule la
reponse a l'aide d'une calculatrice.
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5 b) 1245 =+ 0,1
= 100 1245 + 0,01

5 = 1000 124,5 + 0,001
10000 124,5 + 0,0001

rquol y a-t-il un 6 dans le quotient de chacune de ces divisions?
30+ 5 b)30+05 ¢ 03+005 d)300=50
Quelle division est la plus facile a calculer? Explique ta réponse.

is une estimation afin de choisir le bon quotient pour chague division.

Division Quotients possibles
a) 595 + 5 19 1,9 1,19
b) 1953 = 0,2 9765 976,5 97,65
¢ 313208 3915 391,5 39,15

5. Effectue ces divisions 4 'aide de papier et d’un crayon.
a) 1.5+ 06 b) 224 = 07 € 1,28 =08

E 6. Effectue ces divisions. Arrondis chaque quotient au dixiéme prés.
Fais une estimation pour vérifier si ta réponse est vraisemblable.

a) 836 + 24 b) 1,98 = 1,3 € 2782 +39
7. Unepiécedezsaenvlmnuand'épaiseur
CmnbiendeplécesdeZSya-MdansumpiledeITAundel'-m?

Devoirs:

Q1 pas de base dix

Q4 Estime pour identifier la bonne réponse
Q5 long méthod

Q6 avec calculatrice
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